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Συνεχίζουν τη μάχη δικηγόροι και ελεύθεροι επαγγελματίες κατά του φορολογικού
νόμου: Η εκδήλωση με Παυλόπουλο, Βενιζέλο και Φορτσάκη για ζητήματα
συνταγματικότητας
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Διοργανώνεται την Τετάρτη 10 Ιανουαρίου 2024 στις 18.00 στο ξενοδοχείο ΤΙΤΑΝΙΑ. Μέχρι τις
5 Ιανουαρίου συνεχίζεται η αποχή των δικηγόρων από δίκες, οπότε και θα επανεξετάσουν τη
στάση τους Το μέτωπο δικηγόρων και ελεύθερων επαγγελματιών δείχνει να μην υποχωρεί
μπροστά στο νέο φορολογικό νόμο. Οι δικηγόροι βρίσκονται ήδη σε αποχή μέχρι τις 5
Ιανουαρίου από όλες τις δικαστικές διαδικασίες, ενώ μαζί με τους άλλους ελεύθερους
επαγγελματίες ετοιμάζουν εκδήλωση για το νέο νόμο.
Σε μία νέα παρέμβαση η Συντονιστική Επιτροπή Ελεύθερων Επαγγελματιών, Επιστημόνων και
Επαγγελματοβιοτεχνών- Εμπόρων διοργανώνει εκδήλωση με θέμα «Ζητήματα
Συνταγματικότητας του Νέου Φορολογικού Νόμου», η οποία θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη
10.1.2024 και ώρα 18:00 στο ξενοδοχείο ΤΙΤΑΝΙΑ στην Αθήνα (Πανεπιστημίου 52).
Ομιλητές για τη συνταγματικότητας θα είναι οι:
– Προκόπιος Παυλόπουλος, τέως Πρόεδρο Ελληνικής Δημοκρατίας, Ακαδημαϊκό, Επίτιμο
Καθηγητή ΕΚΠΑ
– Ευάγγελος Βενιζέλος, πρώην Αντιπρόεδρο της Κυβέρνησης, Καθηγητή Συνταγματικού
Δικαίου ΑΠΘ
– Θεόδωρος Φορτσάκης, Ομ. Καθηγητή Νομικής Σχολής Αθηνών, πρ. Πρύτανη ΕΚΠΑ, πρ.
Βουλευτή Επικρατείας
Χαιρετισμό θα απευθύνουν οι εκπρόσωποι των φορέων της Συντονιστικής Επιτροπής που
αποτελείται από:
* Γενική Συνομοσπονδία, Επαγγελματιών Βιοτεχνών Εμπόρων Ελλάδος (ΓΣΕΒΕΕ)
* Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος
* Ολομέλεια των Προέδρων των Δικηγορικών Συλλόγων Ελλάδος
* Ελληνική Συνομοσπονδία Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας
* Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδος
* Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος
* Επαγγελματικό Επιμελητήριο Αθηνών (ΕΕΑ)
* Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Αθηνών
* Ελληνική Οδοντιατρική Ομοσπονδία
* Συντονιστική Επιτροπή Συμβολαιογραφικών Συλλόγων Ελλάδος (ΣΣΕΑΠΑΔ)
* Ομοσπονδία Δικαστικών Επιμελητών Ελλάδας
* Πανελλήνιος Κτηνιατρικός Σύλλογος
* Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών
* Ένωση Διαιτολόγων Διατροφολόγων Ελλάδος
* Ιατρικός Σύλλογος Αθηνών
Στην πρόσφατη συγκέντρωση διαμαρτυρίας στις αρχές Δεκεμβρίου όπως έγραψε το
dikastiko.gr,  η Συντονιστική Επιτροπή ανέφερε πως «η Κυβέρνηση προκειμένου να στηρίξει
τις επιλογές της χαρακτηρίζει συλλήβδην όλους τους ελεύθερους επαγγελματίες ως
φοροφυγάδες και ταυτόχρονα χρησιμοποιεί αυθαίρετα ισοπεδωτικού χαρακτήρα κριτήρια και
επιχειρήματα για να δικαιολογήσει τον προσδιορισμό του τεκμαρτού φορολογητέου
εισοδήματος».
Όπως τονίζει η κυβέρνηση «επιχειρεί να ταυτίσει τους ελεύθερους επαγγελματίες με τους
μισθωτούς, ενώ γνωρίζει ότι πρόκειται για διαφορετικές κατηγορίες, όπως έχει κρίνει, άλλωστε,
και το ΣτΕ (αποφάσεις 1880 και 1888/2019) και ότι οι ελεύθεροι επαγγελματίες δεν έχουν το
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αφορολόγητο εισόδημα ούτε τις εκπτώσεις και τις απαλλαγές των μισθωτών».
Και υπογραμμίζει πως «η επίκληση ότι τα τεκμήρια είναι μαχητά, είναι προσχηματική αφενός
γιατί αφορά συγκεκριμένες μόνο κατηγορίες και αφετέρου διότι τυχόν αμφισβήτηση των
τεκμηρίων , δικαστικά ή διοικητικά, καθίσταται στην πράξη, όπως έχει αποδειχθεί στη
συντριπτική πλειοψηφία των περιπτώσεων, αλυσιτελής».
Ακολουθήστε το dikastiko.gr στο Google News και δείτε πρώτοι όλες τις
ειδήσεις
Διαβάστε όλες τις τελευταίες ειδήσεις από την Ελλάδα και τον Κόσμο στο dikastiko.gr
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